



**ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΣΠΟΥΔΕΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ**

**Παγώνας Γ. Γκουλέτσου
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας
Παθολογίας Αναπαραγωγής - Μαιευτικής και Χειρουργικής Ζώων Συντροφιάς
Τμήματος Κτηνιατρικής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας**

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Γεννήθηκα στις 17/10/72 στην Κοζάνη, όπου παρακολούθησα το Δημοτικό και το Γυμνάσιο, από τα οποία αποφοίτησα με άριστα (10 και 19 12/13 αντίστοιχα). Στη συνέχεια φοίτησα στο 4^ο Λύκειο Χαριλάου Θεσσαλονίκης, από όπου πήρα το απολυτήριό μου με άριστα (19 5/12).

Το φθινόπωρο του 1991 άρχισα τις σπουδές μου στο Τμήμα Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ., όπου και ακολούθησα την κατεύθυνση των ζώων συντροφιάς. Κατά τη διάρκεια του 4^{ου} ακαδημαϊκού έτους, απασχολήθηκα για ένα τρίμηνο στο Εργαστήριο Παρασιτολογίας και Παρασιτικών Νοσημάτων του Τμήματος Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ. εκτελώντας επιζωοτιολογική έρευνα με θέμα «Τα παράσιτα του πεπτικού και του αναπνευστικού συστήματος του ίππου». Στις 6/3/97 πήρα το πτυχίο μου με «Καλώς» (6,22).

Κατά τα έτη 1995-1997 παρακολούθησα τα σεμινάρια για κριτές αγώνων ιππικής δεξιοτεχνίας (Dressage), τα οποία διοργανώθηκαν από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας στη Θεσσαλονίκη, ενώ παράλληλα εκτέλεσα χρέη βοηθού κριτή στους αγώνες, οι οποίοι έγιναν κατά τα παραπάνω χρονικά διαστήματα.

Στις 19/3/98 διορίστηκα (ΦΕΚ 44/11-3-98) σε θέση ΕΔΤΠ ΑΤ (μετέπειτα ΕΤΕΠ ΠΕ) για εξειδικευμένη κλινική υποστήριξη της Κλινικής Φυσιοπαθολογίας Αναπαραγωγής (μετέπειτα Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής) του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, της οποίας ήμουν το πρώτο μέλος. Μονιμοποιήθηκα (ΦΕΚ 51/9-3-01) σε θέση ΕΤΕΠ ΠΕ στις 11/3/01, κατόπιν κρίσεως.

Από 20/7/04, κατόπιν αίτησής μου, και καθώς πληρούσα τα απαραίτητα προσόντα, μετακινήθηκα σε θέση ΕΕΔΙΠ κλάδου ΙΙ του Τμήματος Κτηνιατρικής και ανέλαβα διδακτικά καθήκοντα στην Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής και στη Χειρουργική Κλινική του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ.

Στις 4/3/05 υποστήριξα τη διδακτορική διατριβή μου με τίτλο «Μελέτη του ρόλου του βακτηρίου *Arcanobacterium pyogenes* στην ορχίτιδα και την αναπαραγωγική ικανότητα των κριών», η οποία εκπονήθηκε στην Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. υπό την επίβλεψη του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Γεωργίου Φθενάκη, και στις 29/3/05 αναγορεύτηκα διδάκτορας του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με βαθμό «Άριστα» παμψηφεί.

Από το Μάρτιο του 1998 και έως τον Ιούνιο του 2003 και από το Σεπτέμβριο του 2006 έως σήμερα, ως μέλος του προσωπικού της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, είχα την αποκλειστική ενασχόληση με την κλινική πράξη και τη διδασκαλία της μαιευτικής, της αναπαραγωγής και, στα πλαίσια συνεργασίας με τη Χειρουργική Κλινική, της χειρουργικής των παθήσεων του γεννητικού συστήματος των θηλυκών ζώων συντροφιάς, και οργάνωσα την Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής ως προς τον τομέα αυτό. Παράλληλα, από τη Χειρουργική Κλινική μου είχε από τότε ανατεθεί η ενασχόληση με την κλινική πράξη και τη διδασκαλία αφενός της χειρουργικής των παθήσεων του γεννητικού συστήματος των αρσενικών ζώων και αφετέρου μέρους της απεικονιστικής διαγνωστικής. Επιπλέον, ασχολήθηκα ερευνητικά με την αναπαραγωγή και τη χειρουργική των παθήσεων του γεννητικού συστήματος των μικρών μηρυκαστικών.

Στις 15/12/2005 εκλέχτηκα στη βαθμίδα του Λέκτορα του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Αναπαραγωγής - Μαιευτική Ζώων Συντροφιάς» και ανέλαβα καθήκοντα στις 17/4/2007.

Στις 31/3/2011 εκλέχτηκα στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας με το ίδιο γνωστικό αντικείμενο (ΦΕΚ 595/25.8.2011/τ.Γ) και ανέλαβα καθήκοντα στις 22/9/2011.

Στις 10/11/2014 υποστήριξα τη διδακτορική διατριβή μου με τίτλο «Η ενδοδερμική ραφή στον σκύλο. Συγκριτική μελέτη με τις απλές χωριστές ραφές και διερεύνηση του ρόλου της σύνθεσης και της διαμέτρου του ράμματος», η οποία εκπονήθηκε στην Χειρουργική Κλινική του Τμήματος Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ. υπό την επίβλεψη του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Νικήτα Πράσινου, και στις 24/3/2015 αναγορεύτηκα διδάκτορας του Τμήματος Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ. με βαθμό «Άριστα» παμψηφεί.

Στις 22/10/2015 μονιμοποιήθηκα κατόπιν κρίσεως στη βαθμίδα της Επίκουρης Καθηγήτριας με το ίδιο ως άνω γνωστικό αντικείμενο.

Στις 28/9/2016 εκλέχθηκα στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία Αναπαραγωγής - Μαιευτική και Χειρουργική Ζώων Συντροφιάς» (ΦΕΚ 43/25-01-17/τ.Γ) και ανέλαβα καθήκοντα στις 2/2/2017.

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

1. Πτυχίο Κτηνιατρικής (Καλώς, 6,22), Α.Π.Θ., 1997
2. Διδακτορικό Δίπλωμα Κτηνιατρικής Π.Θ. (Άριστα, παμψηφεί), Π.Θ., 2005
3. Διδακτορικό Δίπλωμα Κτηνιατρικής Α.Π.Θ. (Άριστα παμψηφεί), Α.Π.Θ., 2014

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Αγγλική (First Certificate in English, University of Cambridge, 1988)

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ - ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Το φθινόπωρο του 1996 εργάστηκα για δύο περίπου μήνες ως άμισθη βοηθός στο κτηνιατρείο της κ. Αναστασίας Κομνηνού και για διάστημα τριών μηνών σε Κτηνιατρικό Φαρμακείο στη Θεσσαλονίκη.

Από 1/9/1997 μέχρι 15/3/1998 διετέλεσα μεταπτυχιακή εκπαιδευόμενη στη Χειρουργική Κλινική του Τμήματος Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ., συμμετέχοντας στις εργασίες της. Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσής μου στη χειρουργική των μαλακών ιστών ασχολήθηκα ιδιαίτερα με την εγχειρητική του γεννητικού συστήματος των ζώων συντροφιάς. Ακόμη ασχολήθηκα με τη χορήγηση αναισθησίας και την εντατική θεραπεία των ζώων συντροφιάς της Κλινικής. Τέλος, συμμετείχα στις εργασίες του Ακτινολογικού Εργαστηρίου. Κατά το αυτό χρονικό διάστημα συμμετείχα επικουρικά στην αντιμετώπιση ενδιαφερόντων μαιευτικών περιστατικών στη Μαιευτική Κλινική του Τμήματος Κτηνιατρικής του Α.Π.Θ., ενώ παράλληλα εκπαιδεύτηκα σε θέματα παθολογίας αναπαραγωγής και μαιευτικής των ζώων συντροφιάς.

Από το Σεπτέμβριο του 1999 έως τον Ιούνιο του 2003 εκπαιδεύτηκα από τον κ. Γεώργιο Φθενάκη, Dipl ECAR, Καθηγητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. και Διευθυντή της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, σε θέματα παθολογίας του γεννητικού συστήματος των αρσενικών ζώων.

Από τον Οκτώβριο του 1999 έως τον Ιούνιο του 2002 εκπαιδεύτηκα στο αντικείμενο της διαγνωστικής υπερηχογραφίας από τον κ. Γεώργιο Αμοιρίδη, Dipl ECAR, Καθηγητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. και μέλος της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής.

Κατά το χρονικό διάστημα 20/11/00 έως 8/9/02 εκπαιδεύτηκα στο Σταθμό Αναπαραγωγής και Τεχνητής Σπερματέγχυσης της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής Καρδίτσας, από τον τότε Προϊστάμενο του Σταθμού, Διδάκτορα Κτηνιατρικής κ. Θωμά Λαΐνα, στο αντικείμενο της τεχνητής σπερματέγχυσης των ζώων.

Από την ημερομηνία του διορισμού μου έως το Σεπτέμβριο του 2006 εκπαιδεύτηκα από τον κ. Απόστολο Δ. Γαλάτο, Dipl ECVAA, Καθηγητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. και Διευθυντή της Χειρουργικής Κλινικής του Π.Θ. και, αργότερα, από τον κ. Νικήτα Πράσινο, τότε Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. σε αντικείμενα της αναισθησιολογίας, της εντατικής θεραπείας και της χειρουργικής. Η εκπαίδευσή μου έλαβε χώρα στη Χειρουργική Κλινική του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ.

Συμμετείχα στην 5^η Διημερίδα Εργαστηρίων Υπερηχοτομογραφίας, Θεσσαλονίκη, 12-13 Ιανουαρίου 2008, όπου εκπαιδεύτηκα υπό τον κ. Π. Μάντη, Dipl ECVDI, Επίκουρο Καθηγητή του Royal Veterinary College στην υπερηχοτομογραφία κοιλίας (σύνολο παρακολούθησης 14 ώρες).

Από τις 12/2 έως τις 16/2/2018 εκπαιδεύτηκα στην Κλινική Ζώων Συντροφιάς της Κτηνιατρικής Σχολής του Αλφόρντ στο Παρίσι, στα αντικείμενα της διαγνωστικής της παθολογίας αναπαραγωγής, της τεχνητής σπερματέγχυσης, της επεξεργασίας σπέρματος και της χειρουργικής των ζώων συντροφιάς.

ΚΛΙΝΙΚΟ ΕΡΓΟ

Από την έναρξη λειτουργίας της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ακαδημαϊκό έτος 1997-1998) ασκώ κλινικό έργο, έχοντας αναλάβει την κλινική εξέταση, τη διεξαγωγή των μαιευτικών χειρουργικών επεμβάσεων και τη νοσηλεία των ζώων συντροφιάς.

Από την έναρξη λειτουργίας της Χειρουργικής Κλινικής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (ακαδημαϊκό έτος 1997-1998) ασκώ κλινικό έργο, έχοντας αναλάβει το αντικείμενο της χειρουργικής του γεννητικού συστήματος των αρσενικών ζώων και ιδίως των ζώων συντροφιάς.

Από το 1999 και ως το τέλος του 2002 ήμουν υπεύθυνη για τη λειτουργία του ακτινολογικού μηχανήματος και του εμφανιστηρίου ακτινογραφημάτων του Ακτινολογικού Εργαστηρίου της Χειρουργικής Κλινικής, τα οποία και χειριζόμουν, ενώ, επιπλέον, χειριζόμουν και συνεχίζω να χειρίζομαι τον υπερηχογράφο της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, υποστηρίζοντας με τον τρόπο αυτό το κλινικό, ερευνητικό και διδακτικό έργο και των τριών Κλινικών.

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

Από το ακαδημαϊκό έτος 1997-1998 και έως 20/7/2004, συμμετείχα, ως ΕΤΕΠ, στην πρακτική άσκηση των φοιτητών του 4^{ου} και του 5^{ου} έτους στην Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, ασχολούμενη με την κλινική εξέταση, τη διεξαγωγή των μαιευτικών χειρουργικών επεμβάσεων και τη νοσηλεία των ζώων συντροφιάς και παράλληλα, επικουρούσα τα μέλη Δ.Ε.Π. της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, στη θεωρητική διδασκαλία του μαθήματος της Φυσιολογίας της Αναπαραγωγής και της Παθολογίας της Αναπαραγωγής στο 7^ο και στο 9^ο εξάμηνο, αντίστοιχα.

Από 20/7/2004, ως ΕΕΔΙΠ κλάδου ΙΙ, και από 17/4/2007 ως Λέκτορας, ανέλαβα τη διδασκαλία, την κλινική άσκηση, τη διεξαγωγή των μαιευτικών χειρουργικών επεμβάσεων και τη νοσηλεία των ζώων συντροφιάς καθώς και τις εξετάσεις των φοιτητών στο αντικείμενο της Μαιευτικής-Παθολογίας Αναπαραγωγής Ζώων Συντροφιάς. Επίσης, ανέλαβα τη διδασκαλία του γενικού τμήματος της Φυσιολογίας Αναπαραγωγής των αρσενικών κατοικίδιων ζώων και της Παθολογίας Αναπαραγωγής των αρσενικών ζώων συντροφιάς.

Από το ακαδημαϊκό έτος 1997-1998 συμμετέχω στην πρακτική άσκηση των φοιτητών του 4^{ου} και του 5^{ου} έτους στη Χειρουργική Κλινική, καλύπτοντας το αντικείμενο της χειρουργικής του γεννητικού συστήματος των αρσενικών ζώων και ιδίως των ζώων συντροφιάς, και μέρος του αντικειμένου της προπαιδευτικής χειρουργικής, ασχολούμενη αφενός με την κλινική εξέταση, τη διεξαγωγή χειρουργικών επεμβάσεων και τη νοσηλεία ζώων συντροφιάς και αφετέρου με την πραγματοποίηση επιδείξεων και εργαστηριακών ασκήσεων στους φοιτητές.

Από το ακαδημαϊκό έτος 1998-1999 συμμετέχω στη θεωρητική διδασκαλία του μαθήματος Χειρουργική ΙV στους φοιτητές του 10^{ου} εξαμήνου, καλύπτοντας το κεφάλαιο «Χειρουργική του γεννητικού συστήματος των αρσενικών ζώων». Από το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001 και έως το ακαδημαϊκό έτος 2006-2007 κάλυψα μέρος του κεφαλαίου αυτού και συγκεκριμένα το κεφάλαιο «Χειρουργική του γεννητικού συστήματος του σκύλου και του γάτου». Έχω συμμετάσχει, ως

πρώτη συγγραφέας, στη συγγραφή τόμου πανεπιστημιακών παραδόσεων για τα παραπάνω αντικείμενα με τίτλο «Χειρουργική των Ζώων: Γεννητικό Σύστημα του Σκύλου και του Γάτου».

Από το ακαδημαϊκό έτος 2001-2002 συμμετέχω στη θεωρητική διδασκαλία του μαθήματος της Ακτινολογίας, πραγματοποιώντας διαλέξεις στους φοιτητές του 8^{ου} και αρχικά και του 10^{ου} εξαμήνου με θέμα τις βασικές αρχές λήψης ακτινογραφημάτων και υπερηχογραφημάτων και την απεικονιστική διαγνωστική του ουροποιητικού και του γεννητικού συστήματος των ζώων συντροφιάς.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΩΣ ΜΕΛΟΣ ΔΕΠ ΚΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

1. Μέλος της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος (από το ακαδ. έτος 2006-2007)
2. Μέλος της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύθεσης του Τμήματος (από το ακαδ. έτος 2006-2007)
3. Μέλος Εκλεκτορικών Σωμάτων, τα οποία συγκροτήθηκαν για την εκλογή μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα και του Επίκουρου στο Τμήμα Κτηνιατρικής του ΠΘ και στην Κτηνιατρική Σχολή του Α.Π.Θ.
4. Από την ημέρα του διορισμού μου συμμετείχα στην οργάνωση και στην εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, της Χειρουργικής Κλινικής και του Ακτινολογικού εργαστηρίου της Χειρουργικής Κλινικής, ασχολούμενη με διορθωτικές αλλαγές στα αρχιτεκτονικά σχέδια της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής, επίβλεψη κατά την κατασκευή των Κλινικών, σχεδιασμό και επίβλεψη τοποθέτησης εργαστηριακών πάγκων, έρευνα αγοράς και εξοπλισμό χειρουργείου και εργαστηρίου κ.λπ.
5. Έχοντας γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή και γνωρίζοντας τυφλό σύστημα, συμμετείχα, μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2003-2004, στη γραμματειακή υποστήριξη της Κλινικής Μαιευτικής και Αναπαραγωγής και της Χειρουργικής Κλινικής, ενώ κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1998-9 και 1999-2000 είχα αναλάβει επιπλέον χρέη προσωπικής γραμματέως του τότε Προεδρεύοντος του Τμήματος.
6. Συμμετείχα, ως βοηθός αναισθησιολόγου πειραματοζώων, στο σεμινάριο με θέμα «Advanced training in life support: life saving care to trauma patients» το οποίο διοργάνωσε το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Λάρισα, 1-2/6/2001).
7. Συμμετείχα, κατόπιν προσκλήσεως του Δημάρχου Καρδίτσας κ. Χρήστου Τέγου, σε σύσκεψη, η οποία έγινε στις 6/6/2002 στο Δημαρχείο Καρδίτσας, με θέμα τη διαχείριση των αδέσποτων σκύλων της Καρδίτσας, εκπροσωπώντας την Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
8. Συμμετείχα με ομιλία, κατόπιν πρόσκλησης του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μουζακίου, σε ημερίδα με θέμα «Διαχείριση των αδέσποτων ζώων. Περιβαλλοντικές, Οικονομικές και Κοινωνικές διαστάσεις του θέματος», η οποία έγινε στις 20/1/2015 στην Καρδίτσα
9. Αναπληρώτρια προέδρου της προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας από τον Απρίλιο του 2019, εκπρόσωπος του Τμήματος στην Σύγκλητο.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

1. Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Μελέτη της αντίδρασης των ιστών στα ράμματα κατά τη σύγκλιση της λευκής γραμμής στη γάτα». Επιστημονικός υπεύθυνος: Α. Δ. Γαλάτος. Χρηματοδότηση: Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

2. Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη της διαγνωστικής αξίας δύο διαφορετικών τεχνικών βιοψίας του όρχη του γάτου και της επίδρασής τους στη λειτουργικότητά του». Επιστημονική υπεύθυνη: ΠΓ Γκουλέτσου. Χρηματοδότηση: Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έναρξη: Ιούλιος 2007, λήξη: Ιανουάριος 2009.
3. Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη της επίδρασης τριών διαφορετικών υδροκολλοειδών επιθεμάτων στην κατά δεύτερο σκοπό επούλωση τραυμάτων δέρματος στη γάτα». Επιστημονική υπεύθυνη: Β Τσιώλη. Χρηματοδότηση: Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έναρξη: Ιούλιος 2008.
4. Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη τριών διαφορετικών χειρουργικών τεχνικών για την αποκατάσταση ελλειμμάτων του Αχίλλειου τένοντα στη γάτα». Επιστημονική υπεύθυνη: Α. Ι. Σιδέρη. Χρηματοδότηση: Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έναρξη: Οκτώβριος 2011.
5. Εφαρμογή "ομικών" τεχνολογιών για το γενετικό χαρακτηρισμό των αυτόχθονων φυλών γιδιών και προβάτων στην Ελλάδα, με σκοπούς τη βελτίωση της παραγωγικότητας αυτών και την ανίχνευση εν δυνάμει βιοδραστικών συστατικών στο γάλα τους (GOSHOMICS), Συντονιστής ερευνητικής σύμπραξης Γ. Φθενάκης. Χρηματοδότηση: Ευρωπαϊκή Επιτροπή και Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας [πρόγραμμα ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ]. 2011-15.

ΜΕΛΟΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ

1. Μέλος της εξεταστικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της διδάκτορος κ. Αικατερίνης Ι. Σιδέρη, με τίτλο «Συμβολή στη μελέτη της αιτιοπαθογένειας της γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης που προκαλείται κατά τη γενική αναισθησία στη γάτα», η οποία υποστηρίχθηκε στις 28/6/2007.
2. Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου κ. Δημητρίου Μπαλωμένου με θέμα «Υπερηχογραφική διερεύνηση της επούλωσης του δέρματος του σκύλου μετά από χειρουργική διατομή και σύγκλεισή του με διάφορες τεχνικές» η οποία υποστηρίχθηκε στις 11/12/2018.
3. Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου κ. Μαριάννας Μπαρμπαγιάννη με θέμα «Πειραματική μελέτη της τοξιναιμίας της εγκυμοσύνης σε προβατίνες και της συσχέτισης αυτής με μαστίτιδα κατά την επιλόχεια περίοδο», η οποία υποστηρίχθηκε στις 20/5/16.
4. Επιβλέπουσα της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου κ. Αθηνάς Βενιανάκη με θέμα «Ανάπτυξη των όρχεων του σκύλου από τη γέννηση έως την ενηλικίωση: κλινική, υπερηχογραφική, ορμονική, κυτταρολογική και ιστολογική διερεύνηση και εξέταση σπέρματος» (από 23/12/2014).
5. Μέλος της εξεταστικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής του διδάκτορος κ. Στέφανου Γεωργίου, με θέμα την «Διερεύνηση της επίδρασης της μουσικής στην αναισθησία και στην αναλγησία του σκύλου» η οποία υποστηρίχθηκε στις 29/1/19.
6. Μέλος της εξεταστικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της διδάκτορος κ. Αικατερίνης Ιωαννίδη, με τίτλο «Μελέτη της παλινδρόμησης της μήτρας σε προβατίνες».-Απρίλιος 2020.
7. Μέλος της εξεταστικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της διδάκτορος κ. Αγγελικής Κατσαφάδου, με τίτλο «Πρωτεωμική μελέτη της μαστίτιδας από Mannheimia haemolytica σε πρόβατα». Φεβρουάριος 2017.
8. Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου κ. Θεοδώρας Ζαχαροπούλου με θέμα «Μελέτη της επίδρασης μελιού Manuka και Dermarlig στην κατά πρώτο και δεύτερο σκοπό επούλωση τραυμάτων δέρματος στη γάτα». Έναρξη 2020.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

1. Μέλος της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας (από 1/9/2010)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

1. Συμμετείχα στη διοργάνωση επιστημονικής ημερίδας με θέμα «Προβλήματα και προοπτικές στην αναπαραγωγή των μικρών μηρυκαστικών», η οποία οργανώθηκε από την Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Καρδίτσα, 17-2-2002).
2. Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του 6^{ου} Παγκόσμιου Συνεδρίου Κτηνιατρικής των Προβάτων (Χερσόνησος, Κρήτη, 17-21/6/2005).
3. Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής διημερίδας με θέμα «Νεότερα δεδομένα στη Θεραπευτική των Προβάτων» (Πάτρα, 17-19/10/2009).
4. Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του 2^{ου} Πανελλήνιου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Υγιεινής Ασφάλειας Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης και Προστασίας του Καταναλωτή (Θεσσαλονίκη, 18-20/3/2011).

ΚΡΙΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ

1. Journal of Andrology
2. Small Ruminant Research
3. Canadian Veterinary Journal
4. Journal of Inflammation
5. Journal of Human Reproductive Sciences
6. Περιοδικό της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας
7. Animal Reproduction Science
8. Reproduction of Domestic Animals
9. Physiology and Behavior
10. Theriogenology
11. Reproductive Biology
12. Veterinary Radiology & Ultrasound
13. Human Reproduction
14. Animal Reproduction
15. African Journal of Agricultural Research (AJAR)
16. Journal of Wildlife Diseases
17. Revue de Médecine Vétérinaire
18. Journal of Feline Medicine and Surgery
19. BMC Urology
20. Μέλος της επιτροπής αξιολόγησης του επιστημονικού συγγράμματος «Χειρουργική των ζώων: αναπνευστικό σύστημα, ουροποιητικό σύστημα, κήλες» της κ. Βασιλικής Τσιώλη

ΑΛΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

1. Διετέλεσα μία εκ των επιμελητών έκδοσης του Τόμου Περιλήψεων της Διημερίδας με θέμα «Νεότερα Δεδομένα στη Θεραπευτική των Προβάτων» (Πάτρα, 2009), Φθενάκης ΓΧ, Γκουλέτσου ΠΓ, Μαυρογιάννη Β, 109 σελ.

Στον τόμο αυτό παρουσιάζονται εκτενείς περιλήψεις των 23 ανακοινώσεων, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της επιστημονικής συνάντησης «Νεότερα Δεδομένα στη Θεραπευτική των Προβάτων». Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Κλινική Μαιευτικής και Αναπαραγωγής του Τμήματος Κτηνιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και πραγματοποιήθηκε από 17 έως 18 Οκτωβρίου 2009 στην Πάτρα. Ο τόμος προλογίζεται από τους επιμελητές της έκδοσης.

2. Διητέλεσα μία εκ των επιμελητών έκδοσης του "Sheep Diagnostic Medicine" του περιοδικού Small Ruminant Research, τόμος 92, τεύχη 1-3, Αύγουστος 2010 Fthenakis GC, Gouletsou PG, Mavrogianni VS, Fragkou IA.
Παρουσιάζονται 19 επιστημονικά άρθρα, σχετικά με το αντικείμενο της διαγνωστικής των παθολογικών καταστάσεων των προβάτων, από συγγραφείς από όλο τον κόσμο. Ο τόμος προλογίζεται από τους επιμελητές της έκδοσης.
3. Πραγματοποίηση μαθήματος και εργαστηριακής άσκησης στους φοιτητές της Κτηνιατρικής Σχολής του Εδιμβούργου μετά από πρόσκληση (18/5/2012).
4. Πραγματοποίηση workshop στις τεχνικές συρραφής στα πλαίσια του 4ου Πανελληνίου Συνεδρίου Φοιτητών Κτηνιατρικής, 14-15/5/2016.
5. Πραγματοποίηση μαθήματος σχετικού με τους όρχεις και τις παθήσεις του σκύλου στους φοιτητές της Κτηνιατρικής Σχολής του Alfort μετά από πρόσκληση (13/2/2018)
6. Πραγματοποίηση διάλεξης σχετικής με την εφαρμογή της FNA στους όρχεις των ζώων συντροφιάς στους εκπαιδευόμενους για την ειδικότητα της αναπαραγωγής (ECAR) της Κτηνιατρικής Σχολής του Alfort μετά από πρόσκληση (13/2/2018)
7. Πρόσκληση για συμμετοχή ως εισηγήτρια σε επιστημονική διημερίδα με θέμα «Μαιευτική και αναπαραγωγή του σκύλου και της γάτας «από την Ελληνική Εταιρία Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς (1η διημερίδα Χανιά, 8-9/2/2020)
8. Προσθήκη στους εξωτερικούς εισηγητές του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων για αξιολόγηση εθνικών κτηνιατρικών φαρμακευτικών προϊόντων(Συνεδρίαση του Επιστημονικού Συμβουλίου Εγκρίσεων ΣΤ' Τμήματος Κτηνιατρικού (09/01/2020).

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

1. Πραγματοποίηση εισήγησης στο 6ο Παγκόσμιο Συνέδριο Κτηνιατρικής των Προβάτων, (Χερσόνησος, Κρήτη, 17-21/6/2005) μετά από πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής του συνεδρίου.
2. Πραγματοποίηση εισήγησης στο 11ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, (Αθήνα, 19-22/3/2009) μετά από πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής του συνεδρίου.
3. Προσκεκλημένη ομιλήτρια του Παραρτήματος Φθιώτιδας, Ευρυτανίας και Φωκίδας του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου σε επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Αναισθησία και γενική χειρουργική του σκύλου και της γάτας» (Λαμία, 16/1/2010).
4. Πραγματοποίηση εισήγησης στο 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής των Ζώων Συντροφιάς (Αθήνα, 19-21/3/2010) μετά από πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής του συνεδρίου.
5. Πραγματοποίηση εισήγησης στο 10ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής των Ζώων Συντροφιάς (Αθήνα, 1-3/11/2013) μετά από πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής του συνεδρίου
6. Ανάθεση Προεδρίας σε συνεδρίαση με θέμα "Reproduction, Ewes-3" στο 6ο Παγκόσμιο Συνέδριο Κτηνιατρικής των Προβάτων, (Χερσόνησος, Κρήτη, 17-21/6/2005).
7. Ανάθεση Προεδρίας σε συνεδρίαση του 11^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς (Αθήνα, 19-22/3/2009)
8. Ανάθεση Προεδρίας σε συνεδρίαση του 9^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής των Ζώων Συντροφιάς (Αθήνα 19-21/3/2010)

9. Ανάθεση Προεδρίας σε συνεδρίαση του 12^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου (Αθήνα 5-8/4/2012)
10. Πρόσκληση για πραγματοποίηση ομιλίας σχετικής με την επιδιδυμίτιδα στον κριό σε ειδικό 'session for clinical experts' στο παγκόσμιο συνέδριο κτηνιατρικής προβάτων, Harrogate, 21-15/5-2017, UK.
11. Πρόσκληση για πραγματοποίηση ομιλίας σχετικής με την υπερηχογραφία του γεννητικού συστήματος του κριού, καθώς και πρακτικών ασκήσεων στο ίδιο αντικείμενο. Zaragoza 23-26/12/2018.
12. Πρόσκληση από τον Σύνδεσμο Κτηνιάτρων Μικρών Ζώων Αττικής για πραγματοποίηση ομιλίας σχετικής με την χειρουργική του γεννητικού συστήματος του θηλυκού σκύλου, Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών, Αθήνα, 25/2/2018.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

A. Συμμετοχή με εισήγηση ή ανακοίνωση

1. 1st International Conference on Sheep and Goat Diseases and Productivity, Irbid, Jordan, 23-25/10/1999. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ1 και Δ2.
2. 8^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα, 25-28/11/1999. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ3, Δ4 και Δ5.
3. 4th World Congress of Veterinary Dermatology, San Francisco, USA, 30/8-2/9/2000. Συμμετοχή με την εργασία Δ6.
4. 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων, Αθήνα, 16-18/3/2001. Συμμετοχή με την εργασία Γ2.
5. Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Προβλήματα και προοπτικές στην αναπαραγωγή των μικρών μηρυκαστικών», Καρδίτσα, 17/2/2002. Παρουσίαση, κατόπιν πρόσκλησης, της υπερηχογραφικής εξέτασης του γεννητικού συστήματος των προβάτων (εργασία Δ7). Επιπλέον, παρουσίαση, στην επίδειξη που έγινε με θέμα τις σύγχρονες τεχνικές που χρησιμοποιούνται στην αναπαραγωγή των μηρυκαστικών, της υπερηχογραφικής εξέτασης του γεννητικού συστήματος των προβάτων.
6. Annual Conference of European Society for Domestic Animal Reproduction, Parma, Italy, 12-14/9/2002. Συμμετοχή με την εργασία Δ8.
7. 2002 British Mastitis Conference, Brockworth, Great Britain, 9/10/2002. Συμμετοχή με την εργασία Δ9.
8. 2nd Panamerican Congress for Milk Quality and Mastitis Control, Ribeirao Preto, Brasil, 24-27/11/2002. Συμμετοχή με την εργασία Δ8.
9. 9^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Θεσσαλονίκη, 21-24/11/2002. Συμμετοχή με την εργασία Δ11.
10. 15th International Congress on Animal Reproduction - Satellite Symposium on Reproduction of Small Ruminants, Colonia del Sacramento, Uruguay, 5-6/8/2004. Συμμετοχή με την εργασία Δ12.
11. 4^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Θεσσαλονίκη, 24-26/2/2005. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ13 και Δ14.
12. 6th International Sheep Veterinary Congress, Hersonisos, Crete, Greece, 17-21/6/2005. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ15 και Δ16.
13. 9th Annual Congress of the European Society of Domestic Animal Reproduction, Murcia, Spain, 1-3/9/2005. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ17 και Δ18.
14. 10^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα, 16-19/2/2006. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ19, Δ20, Δ21 και Δ22.

15. 5th Biannual Congress of the European Veterinary Society for Small Animal Reproduction, Budapest, Hungary, 7-9/4/2006. Συμμετοχή με την εργασία Δ23.
16. 8^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων, Αθήνα, 16-18/3/2007. Συμμετοχή με την εργασία Δ24.
17. 11^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα, 19-22/3/2009. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ25, Δ26 και Δ27.
18. 11th European Conference of European Society of Veterinary Clinical Pathology, Θεσσαλονίκη, 7-9/10/2009. Συμμετοχή με την εργασία Δ28.
19. Επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Αναισθησία και γενική χειρουργική του σκύλου και της γάτας» του Παραρτήματος Φθιώτιδας, Ευρυτανίας και Φωκίδας του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου, Λαμία 16/1/2010. Συμμετοχή με την εργασία Ε1.
20. 1^ο Forum Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων της Ελληνικής Εταιρείας Κτηνιάτρων Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 20-21/2/2010. Συμμετοχή με την εργασία Γ6.
21. 9^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων, Αθήνα 19-21/3/2010. Συμμετοχή με την εργασία Γ7.
22. 7th Congress of the European Veterinary Society for Small Animal Reproduction, Louvain-La-Neuve, Belgium, 14-15/5/2010. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ29 και Δ30.
23. Autumn Meeting of the Association of Veterinary Anaesthetists, Σαντορίνη, 3-4/9/2010. Συμμετοχή με την εργασία Δ31.
24. 12^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Αθήνα, 5-8/4/2012. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ33, 34.
25. 10^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής των Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 1-3/11/2013. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ35, 36, Δ37.
26. 3^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης και Προστασίας του Καταναλωτή, Ιωάννινα, 2-4/5/14. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ38, Δ39, Δ40, Δ41, Δ42, Δ43 και Δ44.
27. 8th International Symposium on Canine and Feline Reproduction, 22-25/6/2016, Paris, France. Συμμετοχή με την εργασία Δ45.
28. 9th International Sheep Veterinary Congress, Harrogate, 21-15/5-2017. Συμμετοχή με τις εργασίες Δ51 και Δ52.

B. Συμμετοχή χωρίς ανακοίνωση

1. Επιστημονική Ημερίδα της Provet A.E. και Hill's Pet Nutrition Inc., Θεσσαλονίκη, 2/12/1995
2. 2^ο Ελληνικό συμπόσιο Waltham, Θεσσαλονίκη, 27/4/1996
3. Επιστημονική Ημερίδα της Rhone Merieux, Θεσσαλονίκη, 19/5/1996
4. 7^ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Θεσσαλονίκη, 28/11-1/12/1996
5. 1^ο Σεμινάριο Ευζωίας των Ζώων, Θεσσαλονίκη, 24-25/5/1997
6. 6th International Congress of Veterinary Anaesthesiology, Κασσάνδρα Χαλκιδικής, 23-27/9/1997
7. Ημερίδα Αναισθησιολογίας και Εντατικής Θεραπείας Μικρών Ζώων, Κασσάνδρα Χαλκιδικής, 28/9/1997
8. 5^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων, Αθήνα, 27-29/3/1998
9. 2^ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Κτηνιατρικής Μικρών Μηρυκαστικών, Καρδίτσα, 20-21/11/1998
10. Ελληνικό Συμπόσιο Waltham, Θεσσαλονίκη, 16/12/2002
11. Day Seminar on Pharmacokinetics, Γούβες Κρήτης, 26/9/2002
12. Autumn Meeting of the Association of Veterinary Anaesthetists, Γούβες Κρήτης, 27-28/9/2002
13. Επιστημονική Ημερίδα Αναισθησιολογίας και Εντατικής Θεραπείας των Ζώων Συντροφιάς, Γούβες Κρήτης, 29/9/2002

14. 1^η Δημερίδα Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρίας Ορθοπαιδικής και Τραυματιολογίας, Θεσσαλονίκη, 11-12/12/2004
15. Δημερίδα με θέμα την ηρέμηση των ζώων συντροφιάς, Καλαμπάκα, 14-16/12/2007
16. 5^η Δημερίδα Εργαστηρίων Υπερηχοτομογραφίας (Ειδικά εργαστήρια υπερηχοτομογραφίας κοιλίας), Θεσσαλονίκη, 12-13/1/2008.
17. 4^ο Ελληνικό Σεμινάριο Διαχείρισης Ιατρείου και Κλινικής Ζώων Συντροφιάς, Καρδίτσα, 29/11/2008
18. Δημερίδα με θέμα «Νεότερα δεδομένα στη Θεραπευτική των Προβάτων», Πάτρα, 17-18/10/2010
19. Training Day on “The pitfalls of measurement”, Σαντορίνη, 2/9/2010
20. Επιστημονική Ημερίδα Κτηνιατρικής Αναισθησιολογίας και Εντατικής Θεραπείας, Σαντορίνη, 5/9/2010

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

A. Πειραματικές εργασίες

A.1. Ultrasonographic appearance of clinically healthy testicles and epididymides of rams. P.G. Gouletsou, G.S. Amiridis, P.J. Cripps, T. Lainas, K. Deligiannis, P. Saratsis, G.C. Fthenakis. *Theriogenology* 2003, 59: 1959-1972. [IF 1,798, 5-year IF 2,154]

A.2. Experimentally induced teat stenosis in dairy ewes: clinical, pathological and ultrasonographic features. V.S. Mavrogianni, G.C. Fthenakis, A.R. Burriel, P.G. Gouletsou, N. Papaioannou, I.A. Taitzoglou. *Journal of Comparative Pathology* 2004, 130: 70-74. [IF 1,142, 5-year IF 1,333]

A.3. Experimentally induced orchitis associated with *Arcanobacterium pyogenes*: clinical, ultrasonographic, seminological and pathological features. P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis, P.J. Cripps, N. Papaioannou, T. Lainas, D. Psalla, G.S. Amiridis. *Theriogenology*, 2004 62: 1307-1328. [IF 1,798, 5-year IF 2,154]

A.4. Μελέτη του ρόλου του βακτηρίου *Arcanobacterium pyogenes* στην ορχίτιδα και την αναπαραγωγική ικανότητα των κριών. Π.Γ. Γκουλέτσου. Διδακτορική διατριβή. Καρδίτσα, 2005.

A.5. Periodic administration of allopurinol is not effective for the prevention of canine leishmaniosis (*Leishmania infantum*) in the endemic areas. M.N. Saridomichelakis, M.E. Mylonakis, L.S. Leontides, C. Billinis, A.F. Koutinas, A.D. Galatos, P. Gouletsou, A. Diakou, V.I. Kontos. *Veterinary Parasitology*, 2005, 130: 199-205. [IF 2,460, 5-year IF 2,635]

A.6. Experimental staphylococcal mastitis in bitches: Clinical, bacteriological, cytological, haematological and pathological features. H.N. Ververidis, V.S. Mavrogianni, I.A. Fragkou, D.C. Orphanou, D.A. Gougoulis, A. Tzivara, P.G. Gouletsou, L. Athanasiou, C. Boscov, G.C. Fthenakis. *Veterinary Microbiology*, 2007, 124: 95-106 [IF 2,511, 5-year IF 2,870]

A.7. Clinical, ultrasonographic and pathological features following unilateral vasectomy in rams. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, G.C. Fthenakis. *Animal Reproduction Science*, 2008, 103: 52-68. [IF 1,581, 5-year IF 1,854]

A.8. Comparison between ultrasonographic and caliper measurements of testicular volume in the dog. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, L.S. Leontides. *Animal Reproduction Science*, 2008, 108: 1-12. [IF 1,581, 5-year IF 1,854]

A.9. Gastro-oesophageal reflux during anaesthesia in the kitten: comparison between use of a laryngeal mask airway or an endotracheal tube. A.I. Sideri, A.D. Galatos, G.M. Kazakos, P.G. Gouletsou. *Veterinary Anaesthesia and Analgesia* 2009, 36: 547–554. [IF 1,720, 5-year IF 1,730]

A.10. Impact of fine or large needle aspiration on the dog's testis: in vitro ultrasonographic, bacteriological, gross anatomy and histological assessment. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, L.S. Leontides, A.I. Sideri. *Theriogenology* 2010, 74: 1604–1614, [IF 1,798, 5-year IF 2,154]

A.11. Impact of fine or large needle aspiration on the canine testes: clinical, in vivo ultrasonographic and seminological assessment. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, L.S. Leontides, A.I. Sideri. *Reproduction in Domestic Animals* 2011, 46: 712–719 [IF 1,515, 5-year IF 1,512]

A.12. Impact of fine needle aspiration (FNA) and of the number of punctures on the feline testis: clinical, gross anatomy and histological assessment. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, A.I. Sideri, P. Kostoulas. *Theriogenology*, 2012, 78: 172-181 [IF 1,798, 5-year IF 2,154]

A. 13. High-frequency ultrasound biomicroscopy of the normal canine haired skin. Mantis P, Tontis D, Church D, Lloyd D, Stevens K, Balomenos D, Gouletsou PG, Gianouloupoulos G, Doukas D, Galatos AD, Saridomichelakis M. *Veterinary Dermatology* 2014, 25: 176-181 [IF 1,732, 5-year IF 1,820]

A.14. Ultrasonographic findings in the ovine udder during involution. Petridis IG, Gouletsou PG, Barbagianni MS, Amiridis GS, Brozos C, Valasi I, Fthenakis GC. *J Dairy Research* 2014, 81: 288-296 [IF 1,598, 5-year IF 1,590]

A.15. Η ενδοδερμική ραφή στον σκύλο. Συγκριτική μελέτη με τις απλές χωριστές ραφές και διερεύνηση του ρόλου της σύνθεσης και της διαμέτρου του ράμματος. Π.Γ. Γκουλέτσου. Διδακτορική διατριβή, Θεσσαλονίκη, 2014.

A.16. Ultrasonographic findings in the ovine udder during lactogenesis in healthy ewes or ewes with pregnancy toxemia. M.S. Barbagianni, P.G. Gouletsou, I. Valasi, I.G. Petridis, I. Giannenas, G.C. Fthenakis. *Journal of Dairy Research* 2015, 82:293-303. [IF 1,598, 5-year IF 1,590]

A.17. Pregnancy toxemia as a predisposing factor for development of mastitis in sheep during the immediately post-partum period. M.S. Barbagianni, V.S. Mavrogianni, A.I. Katsafadou, S.A. Spanos, V. Tsioli, A.D. Galatos, M. Nakou, I. Valasi, P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis. *Small Ruminant Research* 2015, 130:246-251. [IF 1,125, 5-year IF 1,252]

A.18. Increased incidence of peri-parturient problems in ewes with pregnancy toxemia. M.S. Barbagianni, S.A. Spanos, K.S. Ioannidi, N.G.C. Vasileiou, A.I. Katsafadou, I. Valasi, P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis. *Small Ruminant Research* 2015, 132:111-114. [IF 1,125, 5-year IF 1,252]

A.19. Pregnancy toxemia in ewes: development of an experimental model and potential interactions with gastrointestinal nematode infections. M.S. Barbagianni, E. Giannenas, E. Papadopoulos, I.G. Petridis, S.A. Spanos, P.G. Gouletsou, I. Valasi, G.C. Fthenakis. *Small Ruminant Research* 2015, 133:102-107 [IF 1,125, 5-year IF 1,252]

A.20 Effects of two occlusive, hydrocolloid dressings on healing of full-thickness skin wounds in cats. V. Tsioli, P. G. Gouletsou, A. D. Galatos, D. Psalla, A. Lymperis, L. G. Papazoglou, M. Karayannopoulou. Vet Comp Orthop Traumatol. 2016, 19;29(4):298-305.[**IF 0,872**]

A21. The effect of a hydrocolloid dressing on second intention wound healing in cats. V. Tsioli, P.G Gouletsou, A.D. Galatos, D. Psalla, A. Lymperis, A.I. Sideri, L. Papazoglou. J Am Anim Hosp Assoc. 54(3):125-131, 2018. [**IF 0,602**]

A22. Somatic evolution and global expansion of an ancient transmissible cancer lineage. Adrian Baez-Ortega et al. Science 365, eaau9923 (2019). DOI: 10.1126/science.aau9923 [**IF 41,063**]

A23. Recurrent horizontal transfer identifies mitochondrial positive selection in a transmissible cancer. Strakova, A., Nicholls, T.J., Baez-Ortega, A.et al.. Nat Commun 11, 3059 (2020). <https://doi.org/10.1038/s41467-020-16765-w>[**IF 12,121**]

A24. Comparison of continuous intradermal with simple interrupted suture pattern: an experimental study in dogs. PG. Gouletsou, NN. Prassinos, LG. Papazoglou, P Kostoulas, AD. Galatos, Topics in Companion Animal Medicine,Volume 41, 2020,100454, ISSN 1938-9736, <https://doi.org/10.1016/j.tcam.2020.100454> [**IF 0,983**]

B. Κλινικές εργασίες

B.1. (25) Congenital anorectal abnormalities in six dogs. N.N. Prassinos, L.G. Papazoglou, K.K. Adamama-Moraitou, A.D. Galatos, P. Gouletsou, T.S. Rallis. Veterinary Record 2003, 153: 81-85. [**IF 1,493, 5-year IF 1,466**]

B.2. (26) Isolation of *Arcanobacterium pyogenes* from the scrotal skin and the prepuce of healthy rams or rams with testicular abnormalities. P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis, A. Tzora, P.J. Cripps, P. Saratsis. Small Ruminant Research 2006, 63: 177-182. [**IF 1,125, 5-year IF 1,252**]

B.3. (27) Symphyseal distraction-osteotomy using a novel spacer of spirally fashioned orthopaedic wire for the management of obstipation. N N. Prassinos, K.K. Adamama-Moraitou, P.G. Gouletsou, T.S. Rallis. Journal of Feline Medicine and Surgery 2007, 9: 23-28. [**IF 1,156, 5-year IF 1,517**]

B.4. (28) Vaginal fold prolapse during the last third of pregnancy, followed by normal parturition, in a bitch. P.G. Gouletsou, A.D. Galatos, K. Apostolidis, A.I. Sideri. Animal Reproduction Science 2009, 112: 371–376. [**IF 1,581, 5-year IF 1,854**]

B.5. (29) Uterine leiomyosarcoma and pyometra in a dog. V.G. Tsioli, P.G. Gouletsou, P. Loukopoulos, M. Zavlaris, A.D. Galatos. Journal of Small Animal Practice 2011, 52: 121-124 [**IF 1,089, 5-year IF 1,212**]

B.6. (30) Sensitivity of preputial and vaginal exfoliative cytological examination for diagnosis of canine leishmaniosis (*Leishmania infantum*). Athanasiou, LV, Chatzis, MK, Gouletsou, PG, Saridomichelakis, MN. Journal of the Hellenic Veterinary Medical Society, 2014, 65: 31-34 [**IF 0,267**]

Γ. Βιβλιογραφικές εργασίες

Γ.1. (31) **Εκτομή των σπερματικών πόρων των κριών.** Π. Γκουλέτσου, Θ. Λαΐνας, Γ.Χ. Φθενάκης. Δελτίον Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας 2001, 52: 430-433 [IF 0,267]

Γ.2. (32) **Ενδοστική έγχυση στο σκύλο και στη γάτα.** Π. Γ. Γκουλέτσου, Α. Δ. Γαλάτος, Γ. Φθενάκης. Πρακτικά 6^ο Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων, σελ. 509-514. Έκδοση της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας, Αθήνα, 2002.

Γ.3. (33) **Σημασία και ευρήματα της κλινικής εξέτασης των κριών για τον προσδιορισμό αναπαραγωγικών προβλημάτων.** Π. Γκουλέτσου, Θ. Λαΐνας, Γ.Χ. Φθενάκης. Περιοδικό της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας 2002, 53: 257-264. [IF 0,267]

Γ.4. (34) **Διατροφική υποστήριξη και φροντίδα υγιών ορφανών σκύλων και γάτων κατά τις πρώτες εβδομάδες της ζωής τους.** Π. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης, Α.Δ. Γαλάτος. Περιοδικό της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας 2002, 53: 345-351 [IF 0,267].

Γ.5. (35) **Ovine orchitis with special reference to orchitis associated with *Arcanobacterium pyogenes*.** P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis. Small Ruminant Research 2006, 62: 71-74. [IF 1,125, 5-year IF 1,252]

Γ.6. (36) **Αναισθησία κατά την καισαρική τομή και την εγκυμοσύνη στη σκύλα και στη γάτα.** Α.Δ. Γαλάτος, Π.Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά 1^ο Forum Κτηνιατρικής Μικρών Ζώων της Ελληνικής Εταιρείας Κτηνιάτρων Ζώων Συντροφιάς, σελ. 132-134, Αθήνα, 2010

Γ.7. (37) **Παθήσεις των όρχεων στο σκύλο.** Π.Γ. Γκουλέτσου, Β. Τσιώλη, Πρακτικά 9^ο Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής των Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα 19-21/3/2010, σελ. 82-89.

Γ.8. (38) **Clinical evaluation of reproductive ability of rams.** P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis.. Small Ruminant Research 2010, 92: 45–51 [IF 1,125, 5-year IF 1,252]

Γ.9. (39) **Microbial diseases of the genital system of rams or bucks.** P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis. Veterinary Microbiology, 181:130-135, 2015 [IF 2,511, 5-year IF 2,870]

Γ10. (40) **Ultrasonographic examination of the scrotal contents in rams .** Gouletsou, P. G. SMALL RUMINANT RESEARCH, 152, Special Issue, 100-106, 2017 [IF 1,21]

Δ. Εργασίες οι οποίες ανακοινώθηκαν σε συνέδρια και οι περιλήψεις τους δημοσιεύτηκαν στα πρακτικά

Δ.1. (41) **Χορήγηση υγρών, ηλεκτρολυτών και αντιβιοτικών στο σκύλο και στη γάτα κατά τις πρώτες εβδομάδες της ζωής τους.** Π. Γκουλέτσου, Α.Δ. Γαλάτος. Πρακτικά 8^ο Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 1999, σελ. 107.

Δ.2. (42) **Φροντίδα ορφανών ή εγκαταλειμμένων κουταβιών και νεαρών γατιών κατά τις πρώτες έξι εβδομάδες της ζωής τους.** Π. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά 8^ο Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 1999, σελ. 128.

Ως και η εργασία Γ4.

Δ.3. (43) Πλεονεκτήματα της έγκαιρης έναρξης της θεραπείας της μαστίτιδας προβατίνων στη μετέπειτα γαλακτοπαραγωγή τους. Γ.Χ. Φθενάκης, Π. Γκουλέτσου, Γ. Αμοιρίδης, Χ. Μπρόζος, Α. Τζιώρα. Πρακτικά 8^ο Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 1999, σελ. 197.

Δ.4. (44) Benefits of early instigation of the treatment of experimentally induced staphylococcal ovine mastitis on subsequent restoration of the milk yield. G.C. Fthenakis, P.G. Gouletsou, G. Amiridis, C. Brozos, A. Tzora. Proceedings of the 1st International Conference on Sheep and Goat Diseases and Productivity, Irbid, Jordan, 1999, p. 109.

Ως και η εργασία Δ3.

Δ.5. (45) Experimental and field studies on the efficacy of cefuroxime in the treatment of ovine mastitis. G.C. Fthenakis, P. Gouletsou, C. Brozos, G. Amiridis. Proceedings of the 1st International Conference on Sheep and Goat Diseases and Productivity, Irbid, Jordan, 1999, p. 109.

Δ.6. (46) Comparison of polymerase chain reaction, parasitology and serology in the diagnosis of canine leishmaniasis. M. Saridomichelakis, C. Billinis, M. Mylonakis, A. Koutinas, V. Spirou, N. Diakou, D. Argyriadis, L. Leontides, A. Galatos, P. Gouletsou, M. Liapi, C. Paitaki, O. Papadopoulos, S. Haralabidis. Ανακοινώθηκε στο 4th World Congress of Veterinary Dermatology, San Francisco, U.S.A., 2000. Δημοσιεύτηκε στο Veterinary Dermatology, 11 (Suppl. 1): 23, 2000. [IF: 1,732, 5-year IF: 1,820]

Δ.7. (47) Σύγχρονες τεχνικές που χρησιμοποιούνται στην αναπαραγωγή των μηρυκαστικών. Π.Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά Επιστημονικής Ημερίδας με θέμα «Προβλήματα και προοπτικές στην αναπαραγωγή των μικρών μηρυκαστικών», Καρδίτσα, 2002.

Δ.8. (48) Ultrasonographic appearance of clinically healthy testicles and epididymides of rams. P.G. Gouletsou, G.S. Amiridis, P.J. Cripps, T. Lainas, C. Deligiannis, P. Saratsis, G.C. Fthenakis. Proceedings of the 6th Annual Congress of the European Society of Domestic Animal Reproduction, Parma, Italy, 2002. Reproduction in Domestic Animals, 2002, 37 (4): 234. [IF: 1,515, 5-year IF: 1,512]

Δ.9. (49) Experimentally induced teat stenosis in dairy ewes: clinical, pathological and ultrasonographic features. V.S. Mavrogianni, N. Papaioannou, P. Gouletsou, I.A. Taitzoglou, G.C. Fthenakis. Proceedings of the 2002 British Mastitis Conference, Brockworth, Great Britain, p. 96.

Δ.10. (50). Ultrasonographic findings during inflammation of the teat duct in dairy ewes: preliminary results. V. Mavrogianni, P.G. Gouletsou, G.S. Amiridis, G.C. Fthenakis. Proceedings of the 2nd Panamerican Congress for Milk Quality and Mastitis Control, Ribeirao Preto, Brasil, 2002.

Δ.11. (51). Υπερηχογραφική απεικόνιση των κλινικώς υγιών όρχεων και επιδιδυμίδων των κριών. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Σ. Αμοιρίδης, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά του 9^ο Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Θεσσαλονίκη, 2002, σελ. 150-151.

Δ.12. (52). Experimental orchitis in rams caused by *A. pyogenes*. P.G. Gouletsou, C.G. Fthenakis. Proceedings of the 15th International Congress on Animal Reproduction - Satellite Symposium on Reproduction of Small Ruminants, Colonia del Sacramento, Uruguay, 2004. Reproduction, Fertility and Development, 2004, 16: 516. [IF: 2,4, 5-year IF: 2,615]

Δ.13. (53). Πειραματική ορχίτιδα από *Arcanobacterium pyogenes* σε κριούς: κλινικά, υπερηχογραφικά, αναπαραγωγικά και παθολογοανατομικά ευρήματα. Π.Γ Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης, P.J. Cripps, N. Παπαϊωάννου, Θ. Λαΐνας, Δ. Ψάλλα, Γ. Αμοιρίδης. Πρακτικά του 4^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Θεσσαλονίκη, 2005, σελ. 48-49.

Δ.14. (54). Απομόνωση *Arcanobacterium pyogenes* από τα γεννητικά όργανα υγιών κριών ή κριών με παθολογικές καταστάσεις των όρχεων. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης, Α. Τζώρα, P.J. Cripps, Φ. Σαράτσης. Πρακτικά του 4^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Θεσσαλονίκη, 2005, σελ. 50-51.

Δ.15. (55). Ovine orchitis with special reference to orchitis associated with *Arcanobacterium pyogenes*. P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis. Proceedings of the 6th International Sheep Veterinary Congress, Hersonisos, Crete, Greece, 2005, p. 67-69.

Δ.16. (56). Ultrasonographic appearance of the testicles and epididymides of rams. P.G. Gouletsou, G.S. Amiridis, G.C. Fthenakis. Proceedings of the 6th International Sheep Veterinary Congress, Hersonisos, Crete, Greece, 2005, p. 184-185.

Δ.17. (57). Features of experimentally induced ovine orchitis, associated with *Arcanobacterium pyogenes*. P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis, P.J. Cripps, N. Papaioannou, T. Lainas, D. Psalla, G. Amiridis. Proceedings of the 9th Annual Congress of the European Society of Domestic Animal Reproduction, Murcia, Spain, Reproduction in Domestic Animals, 2005. [IF: 1,515, 5-year IF: 1,512]

Δ.18. (58). Isolation of *Arcanobacterium pyogenes* from the scrotal skin and the prepuce of healthy rams or from rams with testicular abnormalities. P.G. Gouletsou, G.C. Fthenakis, A. Tzora, P.J. Cripps, P. Saratsis. Proceedings of the 9th Annual Congress of the European Society of Domestic Animal Reproduction, Murcia, Spain, Reproduction in Domestic Animals, 2005. [IF: 1,515, 5-year IF: 1,512]

Δ.19. (59). Κλινικά, υπερηχογραφικά και παθολογοανατομικά ευρήματα μετά από ετερόπλευρη εκτομή του σπερματικού πόρου στον κριό. Π. Γ. Γκουλέτσου, Α. Δ. Γαλάτος, Γ. Χ. Φθενάκης. Πρακτικά του 10^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 16-19/2/2006, σελ. 219-220.

Δ.20. (60). Αντιμετώπιση της κοπρόστασης, λόγω μετατραυματικής στένωσης της πυέλου, με την εφαρμογή νέας χειρουργικής τεχνικής σε τρεις γάτες. N.N. Πράσιнос, K.K. Αδαμαμά-Μωραΐτου, Π.Γ. Γκουλέτσου, T.Σ. Ράλλης, Α. Λιμπανοβνού. Πρακτικά του 10^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 2006, σελ. 143-144.

Δ.21. (61). Πειραματική μαστίτιδα σε σκύλες: I. Κλινικά, βακτηριολογικά, κυτταρολογικά, υπερηχογραφικά και αιματολογικά ευρήματα. X.N. Βερβερίδης, Β.Σ. Μαυρογιάννη, Η.Α. Φράγκου, Δ.Α. Γκουγκουλή, Π.Γ. Γκουλέτσου, Δ.Κ. Ορφανού, Α. Τζιβάρα, Κ.Μ. Μπόσκος, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά του 10^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 16-19/2/2006, σελ. 158-159.

Δ.22. (62). Πειραματική μαστίτιδα σε σκύλες: II. Παθολογικά ευρήματα. X.N. Βερβερίδης, Β.Σ. Μαυρογιάννη, Η.Α. Φράγκου, Δ.Α. Γκουγκουλή, Π.Γ. Γκουλέτσου, Δ.Κ. Ορφανού, Α. Τζιβάρα, Κ.Μ. Μπόσκος, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά του 10^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 16-19/2/2006, σελ. 160-161.

Α.23. (63). Experimentally induced canine mastitis: clinical, bacteriological, cytological, ultrasonographic and pathological features. H.N. Ververidis, V.S. Mavrogianni, I.A. Fragkou, D.C. Orphanou, D.A. Gougoulis, P.G. Gouletsou, N. Tzivara, C. Boscós, G.C. Fthenakis. 5th Biannual Congress of EVSSAR, Budapest, Hungary, 7-9/4/2006, p. 291

Α.24. (64). Συγκριτική αξιολόγηση της υπερηχογραφίας και της μέτρησης με παχύμετρο ως μεθόδων υπολογισμού του όγκου των όρχεων του σκύλου. Π.Γ. Γκουλέτσου, Α.Δ. Γαλάτος, Α.Σ. Λεοντίδης, Πρακτικά του 8^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα 16-18/3/2007, σελ. 77-78.

Α.25. (65). Η σημασία της κλινικής αξιολόγησης της αναπαραγωγικής ικανότητας των κριών στη διαχείριση της υγείας των προβάτων. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης Πρακτικά του 11^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 19-22/3/2009, σελ. 177-179.

Α.26. (66).Επιπτώσεις της αναρρόφησης με λεπτή βελόνα στον όρχη του γάτου. Π.Γ. Γκουλέτσου, Α.Δ. Γαλάτος, Α.Ι. Σιδέρη Πρακτικά του 11^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 19-22/3/2009, σελ. 290-291.

Α.27. (67). Γαστροοισοφαγική παλινδρόμηση κατά την αναισθησία στη γάτα: σύγκριση μεταξύ λαρυγγικής μάσκας και τραχειοσωλήνα. Α.Ι. Σιδέρη, Α.Δ. Γαλάτος, Γ.Μ. Καζάκος, Π.Γ. Γκουλέτσου, Πρακτικά του 11^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 19-22/3/2009, σελ. 212-213.

Α.28. (68) Uterine leiomyosarcoma and pyometra in a 7-year-old dog. VG Tsioli, PG Gouletsou, P Loukopoulos, M Zavlaris, AD Galatos. Proceedings of the 11th European Conference of European Society of Veterinary Clinical Pathology, Θεσσαλονίκη, 2009, p. 115.

Α.29. (69) Impact of fine or large needle aspiration on canine testes: clinical, in vivo ultrasonographic and seminological assessment. PG Gouletsou, AD Galatos, LS Leontides, AI Sideri. Ανακοινώθηκε στο 7th Congress of the European Veterinary Society for Small Animal Reproduction, Louvain-La-Neuve, Belgium, 2010. Proceedings, p. 90.

Α.30. (70) Impact of fine or large needle aspiration on canine testes: in vitro ultrasonographic, bacteriological, gross anatomy and histological assessment. PG Gouletsou, AD Galatos, LS Leontides, AI Sideri. Παρουσιάστηκε ως αναρτημένη ανακοίνωση στο 7th Congress of the European Veterinary Society for Small Animal Reproduction, Louvain-La-Neuve, Belgium, 2010. Proceedings, p. 115.

Α.31. (71) Gastro-oesophageal reflux during anaesthesia in the cat: the effect of intra-abdominal surgery. A.I. Sideri, A.D. Galatos, P.G. Gouletsou, N.N. Prasinos, D. Raptopoulos. Παρουσιάστηκε, βάσει επιθυμίας των συγγραφέων, ως αναρτημένη ανακοίνωση στο Autumn Meeting of the Association of Veterinary Anaesthetists, Santorini, Greece, 3-4/9/2010. Proceedings, p. 81.

Α.32. (72) Υδρομήτρα: Σύντομη παρουσίαση της παθολογικής κατάστασης και αναφορά σε έξαρση περιστατικών σε εκτροφή αιγών. Γκουλέτσου Π.Γ., Μαυρογιάννη Β.Σ., Φθενάκης Γ.Χ. Πρακτικά 2^ο Πρακτικά του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων, Υγιεινής & Ασφάλειας Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης & Προστασίας του Καταναλωτή, Θεσσαλονίκη, 18-20 Μαρτίου 2011

Δ.33. (73) Επιλογή μεταξύ ωοθηκυστερεκτομής και ωοθηκεκτομής στη σκύλα και στη γάτα. Π. Γ. Γκουλέτσου, Β. Τσιώλη, Πρακτικά του 12^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα 5-8/4/2012, σελ. 8.

Δ.34. (74) Ο ρόλος της ενδοκοιλιακής χειρουργικής επέμβασης στην πρόκληση γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης στη γάτα. ΑΙ Σιδέρη, ΑΔ Γαλάτος, ΠΓ Γκουλέτσου, ΝΝ Πράσιнос, Δ Ραπτόπουλος. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή του 12^{ου} Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συνεδρίου, Αθήνα, 2012.

Δ.35. (75) Παθήσεις του γεννητικού συστήματος του ηλικιωμένου αρσενικού σκύλου. Π. Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή του 10^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα 1-3/11/2013.

Δ.36. (76) Παθήσεις του γεννητικού συστήματος του ηλικιωμένου θηλυκού σκύλου. Π.Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή του 10^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα 1-3/11/2013.

Δ.37. (77) Αναισθησία των ζώων συντροφιάς κατά την παιδική ηλικία. Α.Δ. Γαλάτος, Π.Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή του 10^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα 1-3/11/2013.

Δ.38. (78) Αντιμετώπιση της έμφραξης ή της ρήξης της ουρήθρας σε κριούς ή τράγους. Β. Τσιώλη, Π.Γ. Γκουλέτσου. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 42.

Δ.39. (79) Πειραματικά πρότυπα αναγεννητικής ιατρικής σε πρόβατα: Το παράδειγμα της εφαρμογής βιοϋλικών για αντιμετώπιση ελλείμματος στον αχίλλαιο τένοντα. ΓΧ. Φθενάκης, Β. Τσιώλη, Κ.Ι. Σιδέρη, Π.Γ. Γκουλέτσου, και συν. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 117.

Δ.40. (80) Υπερηχογραφικά ευρήματα στο μαστό των προβατινών μετά τη διακοπή του αρμέγματος. Ι.Γ. Πετρίδης, Π.Γ. Γκουλέτσου, Μ.Σ. Μπαρμπαγιάννη, Γ.Σ. Αμοιρίδης, Χ. Μπρόζος, Ε. Βαλάση, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 127.

Δ.41. (81) Ευρήματα εξέτασης Doppler της ομφαλικής αρτηρίας εμβρύων σε προβατίνες με τοξιναιμία εγκυμοσύνης και συσχέτιση με επακόλουθα εμβρυϊκό θάνατο και δυστοκία. Μ.Σ. Μπαρμπαγιάννη, Ι.Ε. Βαλάση, Π.Γ. Γκουλέτσου, Η. Γιάννενας, Σ.Α. Σπανός, Γ.Χ. Φθενάκης. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 127.

Δ.42. (82) Δοκιμασίες αξιολόγησης εμφυτεύματος βιοϋλικού για αντιμετώπιση ελλείμματος στον αχίλλαιο τένοντα σε προβατίνες. Ι. Πειραματικός σχεδιασμός και αποτελέσματα κλινικής αξιολόγησης της κίνησης. Κ.Ι. Σιδέρη, Β. Τσιώλη, Α. Γελασάκης, Δ.Α. Γκουγκουλής, Σ.Α. Σπανός, Ν.Γ.Χ. Βασιλείου, Φ.Φ. Κόρμπου, Μ.Χ.Ν. Μπαλατσούκα, Π.Γ. Γκουλέτσου και συν. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 143.

Δ.43. (83) Δοκιμασίες αξιολόγησης εμφυτεύματος βιοϋλικού για αντιμετώπιση ελλείμματος στον αχίλλαιο τένοντα σε προβατίνες. ΙΙ. Αντοχή στη δοκιμασία επίβασης. Ν.Γ.Χ. Βασιλείου,

Κ.Ι. Σιδέρη, Β. Τσιώλη, Ε.Γ. Βαλάση, Π.Γ. Γκουλέτσου, και συν. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 144.

Δ.44. (84) **Δοκιμασίες αξιολόγησης εμφυτεύματος βιοϋλικού για αντιμετώπιση ελλείμματος στον αχίλλειο τένοντα σε προβατίνες. ΙΙΙ. Προσδιορισμός δυνάμεων εφελκυσμού.** Β. Τσιώλη, Κ.Ι. Σιδέρη, Φ.Φ. Κόρμπου, Α. Γελασάκης, Δ.Α. Γκουγκουλής, Ν.Γ.Χ. Βασιλείου, Ε.Γ. Βαλάση, Π.Γ. Γκουλέτσου, και συν. Πρακτικά 3ου Πανελληνίου Συνεδρίου Κτηνιατρικής Παραγωγικών Ζώων & Υγιεινής Τροφίμων, 2-4/5/2014, σελ 145.

Δ.45. (85) **Cytological study of normal canine testis from birth to maturity.** A.P. Venianaki, A.D. Galatos, D. Doukas, G.C. Fthenakis, P.G. Gouletsou. Proceedings of the 8th Congress of the European Veterinary Society for Small Animal Reproduction, Paris, France, 23-25/6/2016. P. 226.

Δ. 46. (86) **Ενδοδερμική ραφή στο σκύλο: συγκριτική μελέτη με τις απλές χωριστές ραφές και διερεύνηση του ρόλου της διαμέτρου του ράμματος.** ΠΓ Γκουλέτσου, ΝΝ Πράσιнос, ΜΝ Σαριδομιχελάκης, Α. Παπάζογλου, Π Κωστούλας, ΑΔ Γαλάτος. Ανακοινώθηκε στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 2016. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Δ. 47. (87) **Ενδοδερμική ραφή στο σκύλο με δυο ράμματα διαφορετικής σύνθεσης.** ΠΓ Γκουλέτσου, ΝΝ Πράσιнос, ΜΝ Σαριδομιχελάκης, Α Παπάζογλου, Π Κωστούλας, ΑΔ Γαλάτος. Ανακοινώθηκε στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 2016. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Δ. 48. (88) **Συγκριτική μελέτη της ενδοδερμικής ραφής, της χρήσης μεταλλικών αγκυρών και της κόλλας κατα την σύγκλειση του δέρματος στο σκύλο.** ΔΒ Μπαλωμένος, ΠΓ Γκουλέτσου, J Saunders, ΑΔ Γαλάτος. Ανακοινώθηκε στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 2016. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή

Δ. 49. (89) **Συγκριτική μελέτη της ενδοδερμικής ραφής με ενταφιασμό κόμπων με την αφαιρούμενη ενδοδερμική ραφή με κλιπ.** ΔΒ Μπαλωμένος, ΠΓ Γκουλέτσου, J Saunders, ΑΔ Γαλάτος. Ανακοινώθηκε στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 2016. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Δ. 50. (90) **Κυτταρολογική μελέτη του όρχη του σκύλου από τη γέννηση έως την ενηλικίωση.** ΑΠ Βενιανάκη, ΑΔ Γαλάτος, Δ Δούκας, ΓΧ Φθενάκης, ΠΓ Γκουλέτσου. Ανακοινώθηκε στο 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κτηνιατρικής Ζώων Συντροφιάς, Αθήνα, 2016. Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Δ. 51. (91) **Ultrasonographic evaluation of the scrotal contents in rams: Examination of healthy rams.** Π.Γ. Γκουλέτσου, ανακοινώθηκε στο 9ο International Sheep Veterinary Congress, Harrogate, 21-15/5-2017, Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Δ. 52. (92) **Ultrasonographic evaluation of the scrotal contents in rams: Examination of rams with reproductive disorders.** Π.Γ. Γκουλέτσου, ανακοινώθηκε στο 9ο International Sheep Veterinary Congress, Harrogate, 21-15/5-2017, Πρακτικά σε ηλεκτρονική μορφή.

Ε. Εργασίες οι οποίες ανακοινώθηκαν σε ημερίδες ή συνέδρια με παράλληλη δημοσίευση υπό μορφή παρουσίασης σε ηλεκτρονική μορφή.

Ε.1. (93) Υλικά και τεχνικές σύγκλεισης τραύματος στο σκύλο και στη γάτα Π.Γ. Γκουλέτσου. Ανακοινώθηκε σε επιστημονική εκδήλωση με θέμα «Αναισθησία και γενική χειρουργική του σκύλου και της γάτας» του Παραρτήματος Φθιώτιδας, Ευρυτανίας και Φωκίδας του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου, Λαμία, 16/1/2010.

ΣΤ. Άλλα δημοσιεύματα

ΣΤ.1. (94) Χειρουργική των Ζώων: Γεννητικό Σύστημα του Σκύλου και του Γάτου. Ν.Γ. Γκουλέτσου, Α.Δ. Γαλάτος, Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Θεσσαλίας, 2005.

ΣΤ.2. (95) Σημασία και ευρήματα της κλινικής εξέτασης των κριών και των τράγων. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών Τεύχος II: Παθολογία της Αναπαραγωγής- Μαιευτική- Αναπαραγωγική Διαχείριση, Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Θεσσαλίας, 181-196, 2007.

ΣΤ.3. (96) Εκτομή των σπερματικών πόρων των κριών. Π.Γ. Γκουλέτσου, Θ. Λαΐνας, Γ.Χ. Φθενάκης. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών, Τεύχος II: Παθολογία της Αναπαραγωγής- Μαιευτική- Αναπαραγωγική Διαχείριση, Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Θεσσαλίας, 197-201, 2007.

Ζ. Κεφάλαια σε βιβλία

Ζ.1. (97) Υδρομήτρα. Γ.Χ. Φθενάκης, Π.Γ. Γκουλέτσου, Β.Σ. Μαυρογιάννη. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών. Γιώργος Χ. Φθενάκης. Εκδόσεις Τζιόλα, Θεσσαλονίκη, 2011, σελ 203-204.

Ζ.2. (98) Κλινική αξιολόγηση του γεννητικού συστήματος των κριών και των τράγων. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών. Γιώργος Χ. Φθενάκης. Εκδόσεις Τζιόλα, Θεσσαλονίκη, 2011, σελ 387-402.

Ζ.3. (99) Παθολογικές καταστάσεις του γεννητικού συστήματος των κριών και των τράγων Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών. Γιώργος Χ. Φθενάκης. Εκδόσεις Τζιόλα, Θεσσαλονίκη, 2011, σελ 423-447

Ζ.4. (100) Εκτομή των σπερματικών πόρων των κριών. Π.Γ. Γκουλέτσου, Γ.Χ. Φθενάκης. Αναπαραγωγή Μικρών Μηρυκαστικών. Γιώργος Χ. Φθενάκης. Εκδόσεις Τζιόλα, Θεσσαλονίκη, 2011, σελ 453-458.

Η. Μεταφράσεις βιβλίων

Η.1. (101) Κλινικές Τεχνικές για Σκύλους, Γάτες, Κουνέλια και Τρωκτικά (3η έκδοση). [Manual of Clinical Procedures in Dogs, Cats, Rabbits, and Rodents, 3rd Edition. S. E. Crow, S. O. Walshaw, J. Boyle]. Επιμέλεια Ελληνικής έκδοσης από Α. Δ. Γαλάτο. Εκδόσεις Παρισιάνου, 2012. Μετάφραση των κεφαλαίων 26-28.

Το σύγγραμμα διατίθεται ως διδακτικό στους φοιτητές του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ.

Η.2. (102) Διαγνωστική Ακτινολογία και Υπερηχοτομογραφία του Σκύλου και της Γάτας [Diagnostic Radiology and Ultrasonography of the Dog and Cat, 5th Edition. J. Kevin Kealy, Hester McAllister, and John P. Graham]. Επιμέλεια στην ελληνική έκδοση Μ. Πατσίκας. Μετάφραση του ενόητας περί του γεννητικού συστήματος του αρσενικού.

Το σύγγραμμα διατίθεται ως διδακτικό στους φοιτητές του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ.και του Α.Π.Θ.

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ

Impact factor: 108,493

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Συνολικά, έχουν εντοπιστεί 606 αναφορές των δημοσιευμάτων μου (h-index: 15, i10 index: 23).